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(2),(3) D0DDDOOO0O0O0 « 00000000

() 000 i=1,....m 0000 5, <0000 5, =000 n,=10000
00000000 i=1,...,k0 5, <0, M1 =...=7n,=1000000
0000 €40 (p,q)-00 ay(t)O

ng

ll) = 30 S 3 e

k
i=1 7j=1 i=k+1

0oO0o0O0O000éi=1,...,k0000 n,<B<0000 000000
0 Cpe>00

|apg ()] < Cpge” + Z [e
i=k+1
00 151 0000000000000 C>00000000¢t>00
let4]|<C. 0000000000
M O00i=1,....m0000 5>0000 =000 n;,>20000
7 >0000000 00000000000 » 0000 etu; =et O

O00¢t—o0o OO
||etA

ug)| = e ||u;|| — oo
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m=000n>200000 1370000 o1 #0,0, 4000000

o1 = €% (i1 + tips)

00000000 t— oo O | = ||¢1 + tws|| = 0.
00000000000 O

§1.6 U000 OOOOOOUOOUOOOOOOO
Joood

K=RorCOOOO
00000 f:R—-K"0000AEeM,,(K)OOOO

dx
== Av £ f(1) (1.6.5)

0000 () 00000000000
fi(?)
00.00000f#)=| : | 0000000 éi=1,....,n0 f,000

Fal)
000000000000 000O0o00ooo0O @600 ;00000
gbooboogooood

(l.6.5) 00000 f(t) D0OOO (external force) 00000000 (non
homogeneous term) 0 0 0O O

00 1.6.1. (1.65) 0000 =(0) 000

¢
x(t) = etAx(O) —|—/ e(t_S)Af(s)ds (1.6.6)
0
ogooogg
00. (1.6.5) O
d, 6 _ _
2 (etha(t) = et 11t
Ooodpooooooogoooooono ]
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t
'/é”MﬂW%Dﬂﬁ@DDDDODDDDDDDDD
0

(1650000 z(0)00 =

@E:Axgmmmgm)mm>+<uammmmmODD)

dt
oooooon
00 ¢,...,c,., 0000000000000
dr dn1 d
ot Cpi———F . 1 — =0 1.6.7
TP T e e F e Gop (1.6.7)

0000 ¢o:R>KOOODODDODOOOOOO(16.7) 0 nO000000O0OO
00 0 0O OO homogeneous constant coefficient ordinary differential equation
oforder n) 0O OO

d dnfl
Ty =@, T2 = EZ¢%"'7$W:: dtn—1¢
0000
Ty
Tr =
Ty
00000000
0 1 0 0
0 0 1 .. :
A= T 0 (1.6.8)
0 0 0 1
—C —C —Cn—2 —Cp-1
0000 (1.6.7) O
d
Em = Az
©(0)
p(0) »
000000000 (1L67) 0000 2(0) = . 0000 ¢ =
(1)
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%QDD goooog
z(t) = e2(0)

00000000 €40 (4,4)-000 ay(t) 0000
p(t) = P D(0)ar(1)
j=1

0oooo
00 1.6.2. (1) ADDOODOO pa(N)=|\M—-A 0000
PAN) = A" e AT g

0ooo
(2) ADDDD ADDDOO00OO0 ADDO0O00 E,A) 0000 100
0o
(3) Al,....dm (i#j00 N#£X)0 ADDDODOOOOOOO

pa(A) = (A= A)" - (A= Ag)™"

OOooOoboOd AQO Jordan OO OO

0 Mol + T, :
: - 0
0 0 Aulpn, + 0,

oooo
(4)
D00 k>000000

d k+1

——A) ther) =0

Qt (t"e™)

vt

4),i=1,....om,j=1,....,n; 0000 ¢5) = ———= 000000

(=1
(1.67) 00000 ¢ O
p(t) =) Z cijepij (t) (1.6.9)

i=1 j=1

DDDDDDDDDDDD(CU)Zzl 77777 m,j=1
0 (1.67)000000

., 0000 (16900000 ¢

-----
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00 1.6.3. (1) (¢1,...,0,) 0 (1.6.7) 000000 (a fundamental system
of solutions) OO0 OOOOOOO ¢=1,...,n0 ¢; 0 (1.6.7) 000000
O00(167) 00000 00000 ag,...,0,, OO0

p(t) = Z ;i (t)

goooooooon
(2) i=1,...,n 0000 v, :R - KO nOOODOOODOOOODOO
U= (u,...,u,) 0000 UODO0D0000O (Wronski matrix) MY (¢) O

uy (t) ug(t) o up(t)
1 1 1

w(t) w) w0

n—'l n—:l n—:1
) ) )
U0 00000000 (Wronski determinant or Wronskian) Wy (t) O

Wu(t) = [M7 (t)]

goodoo

00 1.6.4. 00 1.6.2- (/) 00000 (Qr1,--\ Clngs- s Ponls s Poanr)
0 (1.67) 0000000000

00 1.6.5. = (¢1,...,9,) 0 (1.67) 0000000000000000
000000 teROOOO0 MY(+)000000ODOOO0

p(t) = Z a;p;(t)

gbooboobooodgoboood

o <(pl()t)
e | =] 7Y
an)  \e o)
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©(0)
o1 (0)

000000 000 (1.67) 0000
¢%Wm

ay 901(0)

=My o g ?(0)

a, " 1(0)
0ooooo )

p(t) = cigpi(t)
=1

0000000

a1

;)EK"DDDD

an
b1 aq
=t | €K
by, an,
b1

;)DDDQ@ﬁDD¢@DDDD

b,
Y(t) ay
(W”m) : ()
i
DDDD¢D(1.6.7)DDDDDDDD googg
Bn

b(t) = Z Bipi(t)

gbo. oogdn (

gboobooodgon (
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dooodogood
B4 »(t) ay
M) | | = : =1 :
Bn PM(t) an
000 My (#):K"— KrO0OOODOD0OOOO0O0OMY(1)0000000 O

01.6.6. 00 R OODDOOODO ¢,000 LOODOOOOOOoOoOoDOOO
R>0,L>0,C>0000000000000 710000

£ Rd. 1
A L S 1.6.10
a TTa TIc (1.6.10)

0o00J=470000

i) ) 0)

00000000000
R 1

24 A+ — =0. 1.6.11

Nt A+ 25 =0 (1.6.11)

R\? 1
DDDD(—>—4—<
L LC

(1) 000 >00000 CR?>4L0000

00000 (1.611) 000

T ) e ()

OO0 AL A <000 = (eMt )0 (1.6.10) 0000000000000

ooon
ez\lt

W ez\Qt
M‘I) (t) = ()\16/\1t )\26/\2t)

Wq)(t) = €(A1+)\2)t<)\2 — )\1)
D000000000 (1(0),0) 000 I(t) = apeM+ape 000000

() (@)= Gio)
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000000000 MAa<0000(16.10)00 00000000
(2) 000 =00000 CR?*=4L 0000

00000 (1.6.11) O
1R

1= —=—

2L
oooo
pa(A) = (A= A1)’
0000 @ = (et teM) 0 (16100 000000000000000000

At At
Wi [ € te™t
M‘:I) (t) - ()\16)\1t 6)\1t _|_ Alte)qt)
W@(t) = 62)\1t
00oO0ooooo (1(0),70) 00 IO

I(t) = et + agte™?

() G2) = (G0)

000000MN<000 (1610000 00000000
(3) 000 <00000 CR?<4L 0000

gbooodgo

1R 1 1 /R\2
n=—-——-— and w= ———(—)

2L LC 4A\L

0000000000 (1.611) 000 n++v—lw D00 COODOOO
(elrtv=lo)t o(r—v-lo))y MO0 DO00000000000000000

VI — M (cos wt + v/—1 sinwt)
V=IOt — ot (cog wi — /—1 sinwt)

000000® = (e"coswt, e sinwt) 0000000000000 0OOOO

MY (1) = e cos wt e sin wt
® nem cos wt — we™ sinwt  ne™ sin wt + we' cos wt

Wy (t) = e*w
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O0oooo (1(0),I0) 000 I(t) =e™(agcoswt+agsinwt) 000000

1 0 a1\ I(O)

n w) \az) \I'(0)
O00O0D0O0OR>00007n<000 (16.10000 0OD0OCOOR=000
00 (1.6.10) 0000000000000 O0OOOOO

0000000 f:R—-KOOODOO
d" dar—1t d
0000 00000000000 (16.12)0 fO000D0O0ODOOOOODOO
O00do0 nO000ooooooobooooooooon oogoooo
00 A0 (1.68)000000C0OO0O

0
F(t) = 0
f(t)
oooooo
%x = Az + F(t)

gboobodo 161000
t
z(t) = 2 (0) + / eI (5)ds
0

00000000 €40 (4,4)-000 a;(t) 000000

. ; ayn(t — s)
/ e (s)ds :/ f(s) : ds
0 0
A (T — )
ogoon
a1n<t> O
: _ptal
an_ln(t) 0
Apn(t) 1
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000 a(t) 000000 (167) 0000 || 00oooooooo0O

gooboooogon

00 1.6.7. (1.6.7) 0000 6 00 O ¢t) 000
1

t
ult) = / ot — 5)f(s)ds
0
0 71
DDDDQO*D(I.GJQ)DDDD : DDDDDD(I.G.IQ)DDDD :
0 Yn
00 o) 0 (1670000 ;)DDD¢@DDDDDD

p(t) = () + @u(t)
0000000

00000 () 00000000000000000000
®=(p,....,0,)0 (1.67) 0000000000000
(1)

a1 0
— W@(O)_l

(a7 ] 0

Qy, 1

oooo

= aipi(t) OO0 .t h/¢t—s
=1

2)00D000: () =", ¢:(t)ei(t) 00D ¢,(t) 0000
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00 1.6.8.

‘P%(t) Sol(cfl(t) 0 <Pk1+)1(t) ﬁﬁ(ﬂ
B (3 NPT N (3 B BT 1 () BRIl ()
Wa.slt) = ( :2> ( j2) | ( 752) ( :2>
Sp%n 1)@) 801(;1_11)(15) 0 905111)(75) 90?” 1)@)
o1 () . e () () oy () o on (1)
000000 i=1,....n0000
¢i(t) = R
o Wal(t)

oooooodgo
90*(75) = Z¢i(t)@i(t)~

00. (¢1,...,6,) 00000

¢ (t) 0
W _
R A R
P (t) £(t)
goooooooon
—~ o Gy )0 (7=0,....,n—2)
;d)i(tm (t){f(t) j=n—1 (1.6.13)
gooooooooogd
> it (1) (Gj=0,....n—1)
=1 (1.6.14)
S oW+ 1) G=n
gogdd

O () 4 1T (E) + -+ oD (8) 4 copu(t)

=2 o (@ O+ el V) 4+l (1) +eopil) + £ (1) = £(2)
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000 ¢.(f)0 (1612) 0000000000000 (1.614)00 || O

goo [l

0 1.6.9. O 1.6.6DDDDDDDD(1.6.10)DDDDDDDD f(t)DDD
0

d? R d 1

Sy Tty SR Y

el tTal el =10
oo boobooboobouoboon

d? Rd 1

— ]+ =T+ —1 = t 1.6.1

o +Ldt +LC Cos "y (1.6.15)
goooogogno 1.6.6DDDDDDDDDDDDDDDDD(1.6.11)D
oo oooogood
(1) 000 >00000 CR?>4L 0000
00000 (1.611) 000

O R R CR OIS

0
1

() ()= )

—1 1

0000000 (1.6.10)0000 ()DDDD ¢ 00000¢®) = areMt+

awet 00000

ddUOao; = = Lo
I VD VLD Wb
1
t) = _)\1t Aot
o) = T (e )
ggg .
gp*(t)—/ o(t — s) cosysds
0
ad

t e—)\t A
/0 e~ cosysds = m(—)\ cosyt + ysinyt) + m
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00

(A —?) cosyt — y(A1 + o) sinyt
(AT +7%) (A5 +7°)

Pu(t) =

]' >\1 At >\2 Aot
+>\2—>\1()\§+726 LSV >
000 A=/ ++)(M++2) 00000 60

Ao — 2 A+
cosf = 222 T 2A v ,sinﬁz—v( 1; 2)

gboooogooood

1 -\ A2
» ) = — t 9 ( At )\Qt)
¥ () ACOS(7 + )+)\2_)\1 )\%_’_726 )\%_i_,-}/QG

O0000000000ooDoooo I(y) O
I(t) = 1™ + 2™ + o, (1)
0 A, X< 00000¢— 00O
1
|](t)—Zcos(7t—|—0)| — 0

(2) 000 =00000 CR2=4L 0000
00000 (1.6.11) O

1R

)\1 = _§Z

0
1

(D) (@)= 6)

00 a;=0,a0=1. 000 ¢(t) = teM.

0000(1.610)0000 () 000 ¢(t) = aeMi+apte™t 000000

oult) = / Bt — ) f(s)ds

t
= teAlt/ e M cos ysds — eAlt/ se % cos ysds
0 0

1

- o2 <()\% — %) cosyt — 2\ sin 7t> +

72 - )\% + Alte/\lt.
(AT +12)

A+ 72
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)\ff'yQ
A

A=X4+4200000cosd = sin@=2\7A000 00000

’)/2 — /\% -+ >\1t€A1t

1
0i(t) = —cos (vt +60) + X2

A
0000 I(t) O I(t) = qeM +eteM + () D0000N <000 t— oo
U

1
|1(t) — ~ €08 (vt +6)| — 0.

(3) 000 <00000 CRP<4L 0000

1R d 1 1(R>2
= —— 1 = S — R
2 M YT V1o T i\L
0000 (1.6.1000000000000 (e™coswt, e sinwt) 000 0(1.6.10)
oooo ((1) 000 ¢t) 0000 ¢(t) = e coswt+aze sinwt 0000

1 0 ary) 0
n w)\ay) \1
1 et
000 ag=0,a0=—. 000 ¢(t) = —sinwt. 0000 o, 000000
w w

(a)n#A0000 w#~ 0000
Q=0+ W=7+ w+7)?) =0 -’ +79°)° + 4w’
googog

nt
0u(t) = %( — (n* +w? — ) coswt + 2(772 +w? 4+ 7% sinwt)
w
N (n? + w? — 4?) cosyt — 2ny sinyt
Q
000 n=00< R=00000
1
wi(t) = m(COSWt — coswt)

(byn=000 w=rOOO0O

(t) = 2 sinwt
«(t) = —sinw
Y 2w
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CFf+ L anf =0 (1.6.16)
— a1 — aof = .6.
A2 Lt 0
ogoooooao
(c1 — a1)(ape; — arco) + (co — ag)? #0 (1.6.17)
ogoono
LI = f(t)
dtﬂ) Cldt('p Cop =
good U0oogg
o f +aof
DDDDDDDDDD(I.G.IG)DDD
”:_alf/_aof

f" = (a} —ao) ' + araof

000 p=a1f'+af 000000

d? d
¥ + G ¥ + Cop
— oy ((a% —ag)—ayc;+co) f + (arag —clao)f> +an ((01 —a1) f'+(co —ao)f>
Oooo
—ai(ci—a)+co—agp a1 —ar (oq _ (0 (1.6.18)
—aoler —a) e —a) \az) T\

00 ¢0 (1.616) 00000000
(1.618) 00000000 0000 < (1.6.17)
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